
 

 

VARÁZSLATOS ERDÉLYI TÁJAK 

A határtalanul programok leggyakrabban választott úti célja: Erdély. 

Minden igazhitű magyar ember vágyik arra, hogy legalább egyszer az életben megcsodálhassa 
ezt a gyönyörű tájat. De mit is kaphatunk itt?  Akár merre indulunk, közös kultúránk és 
történelmünk alapkövét találjuk. Nincs ember, aki ne vágyna ide vissza valamiért és nincs 
ember, aki ne érezné itt magáénak Tamási Áron sorait: „Azért vagyunk a világon, hogy valahol 
otthon legyünk benne”. 

1. nap 
Indulás reggel 5 órakor az Intézmény elől, találkozás 4.45 órakor. Indulás 5:00 kor 
Első állomásként Nagyváradon városnézés (Kanonok-sor, püspöki székesegyház és palota, Sas-palota, 
stb.) Szent László városa igazi élményt ad az idelátogató kirándulónak.  
Gyönyörű főtere, európai színvonalú főutcája a tavaszi napsütésben hívogat. 
Diákcsoportjaink megismerkednek a vallási felekezetek sokszínűségével. A szecesszió fontos 
stíluselemeivel. Igazi csodálattal tekinthetnek a Sas palota ólomüveg ablakaira. A Székesegyházban 
adózhatnak lovagkirályunk Szent László emlékének és megtekinthetik a Szent László hermát is. 
Utazás közben megpihennek a történelmi Magyarország és Erdély határát jelentő Királyhágón. 
Nagyon rövid megálló Kolozsváron. Ebbe a program szakaszba csak a Szent Mihály templom és a 
Mátyás ház, Mátyás szobor fér bele. 
Majd Csaba királyfi nyomdokain járva Marosvásárhely Maros megye gyönyörű nevezetességeit 
tekinthetik meg a csoportok meg. Szintén a szecesszió kiemelkedő alkotásával és alkotójának 
emlékével ismerkedhetnek a diákok. Ellátogatnak a Rózsák tere. :, Kultúrpalota 
Indulás a szállásra Szállás: Nyikómalomfalva. 
 
2. nap 
Reggeli. : A délelőtt folyamán látogatás Szejkefürdőre, ahol �a legnagyobb székely, Orbán Balázs 
sírjánál, megcsodálhatjuk a székelykapu-sort is. Tanulmányoztatjuk a diákokkal a tipikus mintákat és 
díszítőelemeket. 
 A továbbutaznak Szovátára, a medve alakú sós gyógytaváról messze földön híres üdülőhelyre. Tanári 
ismertetőben vagy előzetes felkészülés alapján a heliothermikus tó fogalmával ismerkednek a tanulók. 
Farkaslakán tiszteletünket tesszük a falu szülötte, a nagy erdélyi író Tamási Áron sírjánál. Visszatérnek 
Korondra, ahol a népi mesterségek és a székely hétköznapok megismerése a napi feladat.  
 Ismeretes Sóvidék legendája ,ahol egy a Legendáriumból ismert történettel kezdik a sóvágással való 
ismerkedést ahol Tófalvi Csaba mester  bemutatja a sóvágás fázisait. A diákok kiválogathatják az 
értésekes anyagokat ,az értéktelenek közül. 

                Este szálláshelyek elfoglalása 
 

3. nap 
Majd látogatást teszünk a nagymultú ,helyi kistermelői méhészházban a Szász Méhészetben.Ahol 
Ildikó néni a méhecskék életével és gondozásával ,tarásával kapcsolatos információkkal látja el 
diákjainkat. 
A méztermelés folymatába is betekintést kaphatunk és megcsodállhatjuk a mézből és a mehek által 
készített alapanyagokból előállított termékeket. 
Igazi és már kihalófélben lévő mesterséget ismerhetnek meg diákjaink, ahol Zoli bácsi a taplászat 
mesterségéről és szenvedélyéről beszél nekünk. Ilonka néni pedig bemutatja, hogy évszázadokon 
keresztül, hogyan segítette a férje munkáját. 
Fafaragás. Vacsora, szállás 



 

 

 

4. nap 
Reggeli után indulunk Fehéregyházára, ahol az ún. Segesvári csata helyszínének közelében kegyhelyet 
létesítettek turulmadaras obeliszkkel és egy nagyon értékes kis múzeummal. Tisztelettel adóznak 
diákjaink a Petőfi Sándor emlékének. Elszavalják közösen a Csatában című költeményt Majd a 
Segesvári barangolás következik, ahol az UNESCO világörökség részét képező várban szemlélődhetnek. 
Hazaérkezés a késő esti órákban. 

 

 

 

 

 


